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Pocos temas han generado tanta sensibilidad en 
la opinión pública como las universidades en la 
era Milei. El consenso es mayoritario y 
contundente. El 99% cree que la educación es la 
herramienta para crecer como país. 
Claro, hay matices, pero las posiciones 
manifestadas por el presidente en los últimos 
días, al menos en este tema, no gravitan a su 
favor.
El 91% está en desacuerdo con que las 
universidades públicas son un gasto innecesario, 
el 76,2% desacuerda con que los pobres no llegan 
a las universidades públicas y un 86,4% considera 
que las universidades públicas son un orgullo para 
el país, mientras que el 80,7% está de acuerdo con 
que las universidades públicas ayudan a la 
movilidad social. 
Hay menos acuerdo en que las universidades 
deben hacer un uso más eficiente de sus gastos y 
un núcleo duro, muy sólido e irreductible, cree 
que hay que ajustar a las universidades (34,8%) y 
está a favor del veto (38,1%). 
Los encuadres del discurso oficial son 
importantes. “La universidad pública no le sirve 
más que a los ricos y clases medias altas”, “el mito 
de la universidad gratuita se convierte en un 
subsidio de los pobres hacia los ricos”, “las 
universidades han dejado de ser una herramienta 
de movilidad social para convertirse en un 
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obstáculo para la misma”, “las universidades son 
un curro de la casta, no se dejan auditar”, “la 
educación no es gratis, alguien la tiene que 
pagar”, para luego tener que aclarar que “la 
educación pública y no arancelada no está en 
discusión”, han mostrado que la reacción pública 
impacta en el tono del presidente, aunque no 
parece tener intención de dar marcha atrás en la 
cuestión del financiamiento. 
No es extraño que los gobiernos que se sienten 
fuertes intenten generar cambios sociales 
profundos. Es una tentación refundacional a la 
que muchos presidentes ceden tarde o temprano. 
La intencionalidad de instalar un debate que se 
creía superado en la sociedad argentina deja 
perplejos a muchos/as. No se entiende por qué, si 
el eje va por una auditoría a los fondos, el embate 
es contra los salarios docentes. 
El gobierno parece embarcado en una misión 
imposible: la de forzar un divorcio entre la 
sociedad argentina y la que es una de sus 
instituciones más creíbles. 
¿Será este el talón de Aquiles de Milei? Los 
intentos por bajarle el tono a la protesta no 
dispersaron a la comunidad universitaria, que 
sigue en el reclamo por el déficit en el 
financiamiento. 
Es difícil imaginar réditos concretos para el 
gobierno en esta crisis. Al contrario, los intentos 
prematuros para clausurar el proceso de crisis de 
estos días demuestran que hay una situación de 
incomodidad de la que los actores oficiales no 
saben muy bien cómo salir. Es difícil cambiar de 
dirección luego de hacer una apuesta política 
arriesgada.  
La conclusión inevitable de nuestro estudio es 
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¡Hasta la próxima!

Gustavo Córdoba
Paola Zuban

que las universidades cuentan con una imagen 
sólida en la sociedad. La profundización de una 
crisis montada sobre algo tan sensible para la 
mayoría de los argentinos puede ser un sendero 
peligroso. Es un error que suele generar 
profundos procesos de desgaste que dejan a las 
gestiones en posiciones de debilidad. 
Presentamos también datos de una reciente 
investigación nacional en la que pudimos 
comparar, para cada provincia argentina, la 
aprobación de gestión del gobierno nacional, con 
la de cada gobierno provincial. ¡Spoiler alert! Milei 
no logra superar a ningún gobernador.  
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PÚBLICA
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Población objeto de estudio:

Población general mayor de 16 años.Población general mayor de 16 años.

Ámbito: República Argentina.República Argentina.

Segmentos de ponderación:

género y último voto a presidente.género y último voto a presidente.

Edad, zona,Edad, zona,

Afijación: Proporcional.Proporcional.

Instrumento de recolección de información:

Cuestionario estructuradoCuestionario estructurado

Técnica de recolección de información: 

50% CAWI, 50% Mailing.50% CAWI, 50% Mailing.

Trabajo de campo: 11 al 13 de octubre, 2024.11 al 13 de octubre, 2024.

Tamaño de la muestra: 1900 casos.1900 casos.

Error de muestreo: +/- 2.25%.+/- 2.25%.

Nivel de confianza: 95%.95%.

Director: Mgtr. Gustavo CórdobaMgtr. Gustavo Córdoba
@gustavocordoba | gustavocordobayasoc@gmail.com@gustavocordoba | gustavocordobayasoc@gmail.com

Directora de investigación: Mgtr. Ana Paola Zuban Mgtr. Ana Paola Zuban 
@pzuban | pzuban@gmail.com@pzuban | pzuban@gmail.com

Contacto: +54 9 351 529-7832+54 9 351 529-7832



CON RESPECTO AL VETO DEL
PRESIDENTE MILEI A LA LEY

DE FINANCIAMIENTO
UNIVERSITARIO,

¿CUÁL ES SU POSICIÓN?

ESTOY EN CONTRA
DEL VETO DE MILEI

59,3%

ESTOY A FAVOR
DEL VETO DE MILEI

38,1%
NO SABE
2,6%



¿CUÁL ES SU NIVEL DE ACUERDO 
CON LAS SIGUIENTES FRASES?

NO SABEDESACUERDOACUERDO

0 20 40 60 80 100

0 20 40 60 80 100

0 20 40 60 80 100

“LAS UNIVERSIDADES PÚBLICAS
SON UN ORGULLO PARA ARGENTINA”

“LAS UNIVERSIDADES PÚBLICAS
SON UN GASTO INNECESARIO”

“LOS POBRES NO LLEGAN A LA
UNIVERSIDAD PÚBLICA”

86,4%
11,2%

2,4%

5,6%
91,3%

3,1%

21,8%
76,2%

2%
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CON LAS SIGUIENTES FRASES?

NO SABEDESACUERDOACUERDO

0 20 40 60 80 100

0 20 40 60 80 100

0 20 40 60 80 100

“LA UNIVERSIDAD PÚBLICA AYUDA
A LA MOVILIDAD SOCIAL”

“LA EDUCACIÓN ES LA HERRAMIENTA
PARA CRECER COMO PAÍS”

“MILEI TIENE QUE AJUSTAR 
A LAS UNIVERSIDADES”

80,7%
13,2%

6,1%

99,0%
0,7%
0,3%

34,8%
60,9%

4,3%



NO SABE
5,5%

¿CUÁL ES SU NIVEL DE ACUERDO 
CON LA SIGUIENTE FRASE?

NO SABEDESACUERDOACUERDO

“MILEI NO CREE EN LA
EDUCACIÓN PÚBLICA”

...SEGÚN ÚLTIMO VOTO BALOTAJE

JAVIER MILEI SERGIO MASSA

DESACUERDO
35,4%

ACUERDO
59,1%

7,9%

23,7%

68,4% 93,3%
4,7%

2%
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0 20 40 60 80 100

“LAS UNIVERSIDADES PÚBLICAS
SIEMPRE SE AUDITARON”

“LAS UNIVERSIDADES DEBERÍAN HACER
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67,2%
22,9%

10%



¿CUÁL ES SU NIVEL DE ACUERDO 
CON LA SIGUIENTE FRASE?

NO SABEDESACUERDOACUERDO

“EL VETO A LA LEY DE FINANCIAMIENTO
UNIVERSITARIO SE LOGRÓ PORQUE

MACRI ACORDÓ CON MILEI”

16,8%

73,2%

10,0%



CON RESPECTO AL POSIBLE
PROYECTO DEL GOBIERNO PARA
ARANCELAR O PROVINCIALIZAR
LAS UNIVERSIDADES PÚBLICAS,

¿CUÁL ES SU POSICIÓN?

EN CONTRA
58,9%

A FAVOR
33,3%

NO SABE
7,8%

...SEGÚN ÚLTIMO VOTO BALOTAJE

NO SABEDESACUERDOACUERDO

11,9%

JAVIER MILEI SERGIO MASSA

23,6%
64,5% 93,8% 3%

3,2%



GOBERNADORES
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Población objeto de estudio:

Población general mayor de 16 años.Población general mayor de 16 años.

Ámbito: República Argentina.República Argentina.

Segmentos de ponderación: Edad y géneroEdad y género

Afijación: Proporcional.Proporcional.

Instrumento de recolección de información:

Cuestionario estructuradoCuestionario estructurado

22 de septiembre al 7 de octubre de 202422 de septiembre al 7 de octubre de 2024

Técnica de recolección de información: 

50% CAWI, 50% Domiciliario.50% CAWI, 50% Domiciliario.

Trabajo de campo: 

Tamaño de la muestra: 8660 casos.8660 casos.

Error de muestreo: +/- 1.06%.+/- 1.06%.

Nivel de confianza: 95%.95%.

Director: Mgtr. Gustavo CórdobaMgtr. Gustavo Córdoba
@gustavocordoba | gustavocordobayasoc@gmail.com@gustavocordoba | gustavocordobayasoc@gmail.com

Directora de investigación: Mgtr. Ana Paola Zuban Mgtr. Ana Paola Zuban 
@pzuban | pzuban@gmail.com@pzuban | pzuban@gmail.com

Contacto: +54 9 351 529-7832+54 9 351 529-7832



*Error muestral: 2,78%

APRUEBA: 39,3%

DESAPRUEBA: 60%

NO SABE: 0,7%

APRUEBA: 47,8%

DESAPRUEBA: 51,9%

NO SABE: 0,3%

PRESIDENTE
JAVIER MILEI

GOBERNADOR
AXEL KICILLOF

¿QUÉ NIVEL DE APROBACIÓN TIENE 
LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y LA 

DE SU GOBERNADOR?

BUENOS AIRES - 1240 CASOS

NO SABEDESACUERDOACUERDO



APRUEBA: 36,1%

DESAPRUEBA: 63,3%

NO SABE: 0,6%

APRUEBA: 51,9%

DESAPRUEBA: 47,8%

NO SABE: 0,3%

PRESIDENTE
JAVIER MILEI

GOBERNADOR
JORGE MACRI

CABA - 450 CASOS

NO SABEDESACUERDOACUERDO

*Error muestral: 4,62%

¿QUÉ NIVEL DE APROBACIÓN TIENE 
LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y LA 

DE SU JEFE DE GOBIERNO?



APRUEBA: 47,8%

DESAPRUEBA: 48,4%

NO SABE: 3,8%

APRUEBA: 58,4%

DESAPRUEBA: 39,9%

NO SABE: 1,7%

PRESIDENTE
JAVIER MILEI

GOBERNADOR
RAÚL JALIL

CATAMARCA - 250 CASOS
*Error muestral: 6,2%

NO SABEDESACUERDOACUERDO

¿QUÉ NIVEL DE APROBACIÓN TIENE 
LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y LA 

DE SU GOBERNADOR?



*Error muestral: 5,7%

APRUEBA: 55,1%

DESAPRUEBA: 42,3%

NO SABE: 2,6%

APRUEBA: 56,6%

DESAPRUEBA: 42,7%

NO SABE: 0,7%

PRESIDENTE
JAVIER MILEI

GOBERNADOR
LEANDRO ZDERO

CHACO - 300 CASOS

NO SABEDESACUERDOACUERDO

¿QUÉ NIVEL DE APROBACIÓN TIENE 
LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y LA 

DE SU GOBERNADOR?



*Error muestral: 6,61%

APRUEBA: 41,4%

DESAPRUEBA: 58,2%

NO SABE: 0,4%

APRUEBA: 54,8%

DESAPRUEBA: 44%

NO SABE: 1,2%

PRESIDENTE
JAVIER MILEI

GOBERNADOR
IGNACIO TORRES

CHUBUT - 220 CASOS

NO SABEDESACUERDOACUERDO

¿QUÉ NIVEL DE APROBACIÓN TIENE 
LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y LA 

DE SU GOBERNADOR?



*Error muestral: 3,9%

APRUEBA: 52%

DESAPRUEBA: 47%

NO SABE: 1%

APRUEBA: 54,5%

DESAPRUEBA: 44,8%

NO SABE: 0,7%

PRESIDENTE
JAVIER MILEI

GOBERNADOR
MARTÍN LLARYORA

CÓRDOBA - 650 CASOS

NO SABEDESACUERDOACUERDO

¿QUÉ NIVEL DE APROBACIÓN TIENE 
LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y LA 

DE SU GOBERNADOR?



*Error muestral: 4,47%

¿QUÉ NIVEL DE APROBACIÓN TIENE 
LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y LA 

DE SU GOBERNADOR?

APRUEBA: 52,9%

DESAPRUEBA: 42,8%

NO SABE: 4,3%

APRUEBA: 59,4%

DESAPRUEBA: 39,8%

NO SABE: 0,8%

PRESIDENTE
JAVIER MILEI

GOBERNADOR
ALFREDO CORNEJO

MENDOZA - 480 CASOS

NO SABEDESACUERDOACUERDO



*Error muestral: 3,9%

¿QUÉ NIVEL DE APROBACIÓN TIENE 
LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y LA 

DE SU GOBERNADOR?

APRUEBA: 50,9%

DESAPRUEBA: 47,7%

NO SABE: 1,4%

APRUEBA: 54,1%

DESAPRUEBA: 45,5%

NO SABE: 0,4%

PRESIDENTE
JAVIER MILEI

GOBERNADOR
MAXIMILIANO 

PULLARO

SANTA FE - 630 CASOS

NO SABEDESACUERDOACUERDO



*Error muestral: 5,86%

¿QUÉ NIVEL DE APROBACIÓN TIENE 
LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y LA 

DE SU GOBERNADOR?

APRUEBA: 52%

DESAPRUEBA: 47,1%

NO SABE: 0,9%

APRUEBA: 65,7%

DESAPRUEBA: 34,3%

NO SABE: 0%

PRESIDENTE
JAVIER MILEI

GOBERNADOR
GUSTAVO VALDÉS

CORRIENTES - 280 CASOS

NO SABEDESACUERDOACUERDO



*Error muestral: 5,06%

¿QUÉ NIVEL DE APROBACIÓN TIENE 
LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y LA 

DE SU GOBERNADOR?

APRUEBA: 54,2%

DESAPRUEBA: 44,2%

NO SABE: 1,6%

APRUEBA: 56,9%

DESAPRUEBA: 41%

NO SABE: 2,1%

PRESIDENTE
JAVIER MILEI

GOBERNADOR
ROGELIO FRIGERIO

ENTRE RÍOS - 380 CASOS

NO SABEDESACUERDOACUERDO



*Error muestral: 5,86%

¿QUÉ NIVEL DE APROBACIÓN TIENE 
LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y LA 

DE SU GOBERNADOR?

APRUEBA: 37,8%

DESAPRUEBA: 52,9%

NO SABE: 9,3%

APRUEBA: 58,4%

DESAPRUEBA: 39,9%

NO SABE: 1,7%

PRESIDENTE
JAVIER MILEI

GOBERNADOR
GILDO INSFRÁN

FORMOSA - 280 CASOS

NO SABEDESACUERDOACUERDO



*Error muestral: 5,57%

¿QUÉ NIVEL DE APROBACIÓN TIENE 
LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y LA 

DE SU GOBERNADOR?

APRUEBA: 53%

DESAPRUEBA: 45,6%

NO SABE: 1,4%

APRUEBA: 58,7%

DESAPRUEBA: 41,3%

NO SABE: 0%

PRESIDENTE
JAVIER MILEI

GOBERNADOR
CARLOS SADIR

JUJUY - 310 CASOS

NO SABEDESACUERDOACUERDO



¿QUÉ NIVEL DE APROBACIÓN TIENE 
LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y LA 

DE SU GOBERNADOR?

APRUEBA: 38,9%

DESAPRUEBA: 58,9%

NO SABE: 2,2%

APRUEBA: 67,2%

DESAPRUEBA: 26,9%

NO SABE: 5,9%

PRESIDENTE
JAVIER MILEI

GOBERNADOR
SERGIO ZILIOTTO

LA PAMPA - 210 CASOS

NO SABEDESACUERDOACUERDO

*Error muestral: 6,67%



*Error muestral: 5,86%

¿QUÉ NIVEL DE APROBACIÓN TIENE 
LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y LA 

DE SU GOBERNADOR?

APRUEBA: 41,5%

DESAPRUEBA: 58,5%

NO SABE: 0%

APRUEBA: 45,2%

DESAPRUEBA: 54,8%

NO SABE: 0%

PRESIDENTE
JAVIER MILEI

GOBERNADOR
RICARDO

QUINTELA

LA RIOJA - 280 CASOS

NO SABEDESACUERDOACUERDO



*Error muestral: 6,61%

¿QUÉ NIVEL DE APROBACIÓN TIENE 
LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y LA 

DE SU GOBERNADOR?

APRUEBA: 38,8%

DESAPRUEBA: 59,1%

NO SABE: 2,1%

APRUEBA: 57,8%

DESAPRUEBA: 41,6%

NO SABE: 0,6%

PRESIDENTE
JAVIER MILEI

GOBERNADOR
ROLANDO 
FIGUEROA

NO SABEDESACUERDOACUERDO

NEUQUÉN - 220 CASOS



*Error muestral: 5,57%

¿QUÉ NIVEL DE APROBACIÓN TIENE 
LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y LA 

DE SU GOBERNADOR?

APRUEBA: 40,2%

DESAPRUEBA: 58,6%

NO SABE: 1,2%

APRUEBA: 61,3%

DESAPRUEBA: 37,8%

NO SABE: 0,9%

PRESIDENTE
JAVIER MILEI

GOBERNADOR
ALBERTO

WERETILNECK

RÍO NEGRO - 310 CASOS

NO SABEDESACUERDOACUERDO



*Error muestral: 7,3%

¿QUÉ NIVEL DE APROBACIÓN TIENE 
LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y LA 

DE SU GOBERNADOR?

APRUEBA: 49,2%

DESAPRUEBA: 50,8%

NO SABE: 0%

APRUEBA: 50,9%

DESAPRUEBA: 48,4%

NO SABE: 0,7%

PRESIDENTE
JAVIER MILEI

GOBERNADOR
GUSTAVO
MELELLA

TIERRA DEL FUEGO - 180 CASOS

NO SABEDESACUERDOACUERDO



*Error muestral: 5,31%

¿QUÉ NIVEL DE APROBACIÓN TIENE 
LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y LA 

DE SU GOBERNADOR?

APRUEBA: 38,2%

DESAPRUEBA: 60,7%

NO SABE: 1,1%

APRUEBA: 48,9%

DESAPRUEBA: 51,1%

NO SABE: 0%

PRESIDENTE
JAVIER MILEI

GOBERNADOR
GUSTAVO SÁENZ

SALTA - 330 CASOS

NO SABEDESACUERDOACUERDO



*Error muestral: 5,03%

¿QUÉ NIVEL DE APROBACIÓN TIENE 
LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y LA 

DE SU GOBERNADOR?

APRUEBA: 54,7%

DESAPRUEBA: 45,3%

NO SABE: 0%

APRUEBA: 59,2%

DESAPRUEBA: 40,8%

NO SABE: 0%

PRESIDENTE
JAVIER MILEI

TUCUMÁN - 380 CASOS

NO SABEDESACUERDOACUERDO

GOBERNADOR
OSVALDO JALDO



*Error muestral: 5,86%

¿QUÉ NIVEL DE APROBACIÓN TIENE 
LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y LA 

DE SU GOBERNADOR?

APRUEBA: 47,3%

DESAPRUEBA: 47,3%

NO SABE: 5,4%

APRUEBA: 58,2%

DESAPRUEBA: 39,3%

NO SABE: 2,5%

PRESIDENTE
JAVIER MILEI

SAN JUAN - 280 CASOS

NO SABEDESACUERDOACUERDO

GOBERNADOR
MARCELO ORREGO



*Error muestral: 6,33%

¿QUÉ NIVEL DE APROBACIÓN TIENE 
LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y LA 

DE SU GOBERNADOR?

APRUEBA: 38,5%

DESAPRUEBA: 60,6%

NO SABE: 0,9%

APRUEBA: 59,7%

DESAPRUEBA: 40,3%

NO SABE: 0%

PRESIDENTE
JAVIER MILEI

NO SABEDESACUERDOACUERDO

SAN LUIS - 240 CASOS

GOBERNADOR
CLAUDIO POGGI



*Error muestral: 5,75%

¿QUÉ NIVEL DE APROBACIÓN TIENE 
LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y LA 

DE SU GOBERNADOR?

APRUEBA: 47,5%

DESAPRUEBA: 50,7%

NO SABE: 1,8%

APRUEBA: 57,3%

DESAPRUEBA: 42,7%

NO SABE: 0%

PRESIDENTE
JAVIER MILEI

MISIONES - 290 CASOS

NO SABEDESACUERDOACUERDO

GOBERNADOR
HUGO PASSALACQUA



*Error muestral: 5,75%

¿QUÉ NIVEL DE APROBACIÓN TIENE 
LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y LA 

DE SU GOBERNADOR?

APRUEBA: 32,0%

DESAPRUEBA: 62,8%

NO SABE: 5,2%

APRUEBA: 64,2%

DESAPRUEBA: 33,0%

NO SABE: 2,8%

PRESIDENTE
JAVIER MILEI

SANTIAGO DEL ESTERO - 280 CASOS

NO SABEDESACUERDOACUERDO

GOBERNADOR
GERARDO ZAMORA



*Error muestral: 7,%

¿QUÉ NIVEL DE APROBACIÓN TIENE 
LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y LA 

DE SU GOBERNADOR?

APRUEBA: 40,4%

DESAPRUEBA: 59,4%

NO SABE: 0,2%

APRUEBA: 52,9%

DESAPRUEBA: 44,4%

NO SABE: 2,7%

PRESIDENTE
JAVIER MILEI

SANTA CRUZ - 190 CASOS

NO SABEDESACUERDOACUERDO

GOBERNADOR
CLAUDIO VIDAL



Queremos agradecer el aporte de Gustavo, Guillermo y 
Piera, que suman sus voces  y análsis en defensa de la 
Universidad Pública.  

Queremos agradecer el aporte de Gustavo, Guillermo y 
Piera, que suman sus voces  y análsis en defensa de la 
Universidad Pública.  

GUSTAVO ARBALLO
Profesor de Derecho Constitucional en la 
Universidad Nacional de La Pampa.

GUSTAVO ARBALLO
Profesor de Derecho Constitucional en la 
Universidad Nacional de La Pampa.

VER VIDEOVER VIDEO

VER VIDEOVER VIDEO

VER VIDEOVER VIDEO

GUILLERMO DURÁN
Decano de Ciencias Exactas (UBA).
GUILLERMO DURÁN
Decano de Ciencias Exactas (UBA).

PIERA FERNÁNDEZ
Presidenta Federación Universitaria Argentina
(FUA).

PIERA FERNÁNDEZ
Presidenta Federación Universitaria Argentina
(FUA).

https://zubancordoba.com/analisis-gustavo-arballo/
https://zubancordoba.com/analisis-guillermo-duran/
https://zubancordoba.com/analisis-piera-fernandez/


¡MUCHAS
GRACIAS!


